

新闻稿

绿叶医疗亮相虹桥峰会 打造国际一流医学中心 引领长三角高品质医疗

12月18日，2018首届健康服务业与品质医疗国际高峰论坛（虹桥峰会）在上海新虹桥隆重召开。绿叶医疗（中国）董事长刁海鹏，克利夫兰医学中心国际部主席 Dr. Nizar Zein，克利夫兰医学中心国际部高级总监 Prakash Chandrasekaran 出席会议。作为国际领军医疗集团的代表，他们带来了打造国际顶尖综合医院和世界级转化医学平台的国际经验，也介绍了将国际经验本土化的战略规划。



近年来，人口老龄化，慢性病、创新和医疗成本高企，成为中美两国医疗卫生系统共同面临的困境，针对于此，会上，克利夫兰医学中心国际部主席 Dr. Nizar Zein 发表了以“价值医疗”为主题的主旨演讲，详细阐释了“价值医疗”近年来在美国兴起的背景和其深刻内涵。



Dr. Nizar Zein 表示，医疗需求快速增加和变化，医疗开支迅速上升是全球各个卫生系统共同面临的现实困境。在这种背景下，美国提出了与之相适应的，以价值为导向，基于疗效和健康产出的“价值医疗”模型。在“价值医疗”框架下，医疗卫生服务的重心，由“量”转变到“质”，由“治疗”转变到“预防”，由患者“被动治疗”变成“主动参与”，并倡导创新和互联网在其中发挥的巨大价值。通过与绿叶医疗合作，克利夫兰医学中心将把该院在医疗品质、患者安全、患者体验、创新、复杂医疗技术和带动周边医疗健康产业的经验带到上海国际医院。

本届虹桥峰会正值首届国际进出口博览会（简称“进博会”）结束。在进博会上，习近平主席宣布，支持长江三角洲区域一体化发展并上升为国家战略。以长三角为依托，提供“整合式”的医疗服务，则是解决医疗资源分配不均，医疗服务供不应求的另一条出路。



当天，克利夫兰医学中心国际部高级总监 Prakash Chandrasekaran 也分享了自己的观点，他认为，克利夫兰医学中心在克利夫兰整个城市建设的整合式医疗系统，可以为“长三角医疗一体化”提供很好的范本。其基本内涵可以用“4个C”来概括，即 Communication(交流)、Collaboration（协作）、Care Transitions（服务流转）和 Compassion（共情）来概括。要达到“4个C”的目标，他介绍，克利夫兰医学中心的路径包括以下几个方面：整合的保险系统和诊断平台，打通电子病历，以及克利夫兰整合医疗服务模型(Cleveland Clinic Integrated Care Model , CCICM)中的社区入口，包括社区门诊、日间手术中心等。



克利夫兰医学中心成立于 1921 年，是一家集临床与科教研为一体的非营利多专科医学中心，拥有 3,400 名医生和研究人员， 140 多个医学专科和亚专科。在全美最佳医院排行榜上，克利夫兰医学中心长期位列前茅。该中心也带动了周边医药、器械等一系列产业的发展，日渐成为世界级的转化医学平台，并引领一个城市的经济发展。

2017 年 4 月，绿叶医疗率先尝试将克利夫兰医学中心的先进经验引入中国，宣布将与克利夫兰医学中心合作，共同在上海新虹桥国际医学中心建立一家“以价值为导向、以患者为中心”的国际综合医院。



绿叶医疗（中国）董事长刁海鹏在大会上介绍，这是“克利夫兰医学联合”项目在全球范围内的首家医院。合作领域包括：高技术含量的复杂手术、整合医疗单元(IPU)服务模式、来自中国乃至世界各地优秀医生团队、患者转诊策略、克利夫兰医学中心创新、专业的医疗技术。

绿叶医疗与克利夫兰医学中心的合作项目与国家的“长三角一体化”战略，以及上海的“健康服务业 50 条”战略高度一致。通过合作，绿叶医疗将引进全球领先的优势重点学科，聚焦“价值导向型医疗服务模式”，大力培养创新人才，为长三角地区提升医疗服务品质，引进国际经验提供良好范本。

关于绿叶医疗集团

绿叶医疗是绿叶生命科学集团旗下专注医疗服务的业务板块，拥有超过 50 家私立医疗机构，业务覆盖澳大利亚、新加坡、中国、新西兰等多个国家。旗下品牌包括 **Healthe Care**、**OncoCare** 肿瘤中心、**Novena** 心脏中心、**AsiaMedic** 等。**Healthe Care** 是澳大利亚第三大私立医院集团，拥有超过 35 家医疗机构，近万名员工；**OncoCare** 肿瘤中心和 **Novena** 心脏中心分别是新加坡肿瘤和心脏病领域知名专科诊所。在中国，绿叶医疗已在上海、烟台、重庆和成都等多个重点城市构建综合医疗服务平台。通过引进国际先进的医疗技术、运营模式和管理体系，绿叶医疗集团致力于为亚太地区患者提供以价值为导向的卓越医疗服务。

关于克利夫兰医学中心

克利夫兰医学中心于 1921 年由四位知名医生创立，位于美国俄亥俄州克利夫兰市，是一所集临床、科研和教学于一体的非盈利性多学科医疗机构。基于合作、同理心和创新的指导原则，克利夫兰医学中心致力于为患者提供卓越的医疗服务。自成立以来，克利夫兰医学中心已取得多项重大医学突破，包括冠状动脉搭桥手术和美国第一例脸部移植手术。在《美国新闻和世界报道》“全美最佳医院”排行榜中，克利夫兰医学中心始终名列前茅。

克利夫兰医学中心共拥有 52,000 名员工，其中包括超过 3,600 名全职医生和科研人员，以及

14,000 名护士，共涉及 140 个医学专科和亚专科。克利夫兰医学中心主院区位于克利夫兰市中心附近，此外还拥有 11 家地方医院，超过 150 个位于俄亥俄州北部的门诊诊所（包括 18 个提供全面服务的家庭健康中心和 3 个健康体检中心），并在佛罗里达州威士顿、内华达州拉斯维加斯、加拿大多伦多、阿联酋阿布扎比和英国伦敦设立医疗机构。2017 年，克利夫兰医学中心门诊人次达 760 万，住院患者达 229,000 人次，手术共 207,000 例。患者遍布美国各州和 185 个国家。

关于克利夫兰医学联合

凭借在临床运营、患者体验及护理质量方面的最佳实践，克利夫兰医学中心成立“克利夫兰医学联合”项目，旨在与各医疗机构开展合作，改善美国乃至全球范围的患者诊疗水平。克利夫兰医学中心将与项目医院共享其在全球范围内积累的最佳实践和案例。绿叶医疗集团是“克利夫兰医学联合”的全球首个成员。